11Iro

HWms: Andrei
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.12.2009 05:31:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHst Bpada: 27.12.2009 09:54:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123769/answer/123770




YBaxaemrei AHfipen! Brl myTaeTe TepMUHEL "3peKuusa” U "sgkynauusa”. Eciu nepBas 3AKyIALUS
IIPOUCXOOUT Yepe3 5 MUHYT II0CJe Hadasa [I0JI0BOr0 akTa, TO 9TO HOPMalIbHO. XOTUTE IPOIJIUTE -
WCIIOJIb3YUTE METOH "CTOMN-CTapT", Ipe3apBaTUBEL CO CIIelMaIbHOM IIPOJIOHTUPYIOLIe CMa3Kou, U T.[.
[Tocne 1o nonosoro akta B HOPME cyimecTByeT nepuof BOCCTaHOBIEHUS, KOTa 9PEKLU
HeBO3MOXKHa. Ecnu y Bac atot nepuop 30-40 munyT, T0o 370 HOPMA, 11 Bam MHOrMe 103aBULYIOT.
Ynoauu.



